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Уважаемые Людмила Владимировна, 
Валентина Васильевна, депутаты, руководители, приглашенные, специалисты и жители поселения!
Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем, 2018 году и обсудить перечень мероприятий на 2019 год.
В соответствии с действующим 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления» главы администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. Отчитываясь о проделанной работе Администрации Артемовского сельского поселения за 2018 год, хочу отметить, что такие отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. Преобразования, происходящие в нашем сельском поселения, во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот – к людям.
Администрация Артемовского сельского поселения в своей работе руководствуется 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Артемовского сельского поселения, программами социально-экономического развития, муниципальными программами и другими Федеральными правовыми актами. 

Территория   Артемовского сельского поселения   составляет 19850 га, в состав которого входят 7 населенных пунктов.

Основными направлениями деятельности Администрации прежде всего являются:
– исполнение бюджета сельского поселения;
– обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;
– благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
– взаимодействие с предприятиями, организациями всех форм собственности, с целью укрепления и развития сельского поселения;
-выявление проблем и решение вопросов  путем проведения сходов граждан, обращений в различные службы района.

      Для информации населения  о деятельности администрации создан и используется официальный сайт администрации, на котором в 2018 году было размещено 167 статей. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования  нормативных документов используются информационные стенды и информационный бюллетень. 

    В целях реализации плана мероприятий работы администрации поселения на территории  сельского поселения,   издано 186 постановлений , 79 распоряжений по основной деятельности и 69 распоряжений  по личному составу.        Зарегистрировано 1047 входящей и 928 исходящей корреспонденции. Всего за 2018 гражданам сельского поселения выдано более 582 различных справок, 27 выписок из похозяйственных книг, 25 характеристик. Прокуратурой района было внесено 12 представлений, 8 требований и 3 протеста, все они были рассмотрены и изданы соответствующие документы.  

Формирование и исполнение бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий, закрепленных Уставом поселения. Исполнение бюджета по итогам 2018 года было направлено на улучшение уровня жизни населения, комфортности его проживания в поселении, развитие экономического потенциала за счет привлечения инвестиций, обеспечение мер по модернизации социальной и инженерной инфраструктуры.

В целом за 2018 год бюджет  Артемовского  сельского поселения по доходам исполнен на 104%.   Первоначально бюджет сельского поселения  на 2018 г  был утвержден в сумме 20 млн.420 тыс. руб., на конец 2018г. сумма увеличена на 1466,4 тыс.руб. за счет увеличения собственных доходов. Таким образом, плановые назначения с учетом увеличения за 2018г. составили 21888,8 тыс.руб.
По итогам 2018 года доходная часть бюджета поселения исполнена в сумме 22 миллиона 756,6 тысяч рублей, которая складывается из собственных доходов – 6 миллиона 480,1 тысяч рублей. 

 и безвозмездных поступлений – 16 миллионов 276,5 тысяч рублей, в том числе:
- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 8 миллионов 632,4 тысяч рублей.

 - субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме  192 тысячи 700 рублей. 

- субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ в сумме 200 рублей.

- Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов  муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на осуществление дорожной деятельности в сумме 2 миллиона 704,4 тысяч рублей.

- Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений в сумме 4 миллиона 871,5 тысяча рублей (разработка ПСД для газификации п.Равнинный, заработная плата работникам культуры, обустройство сквера в п.Новокадамово).
План получения собственных доходов к первоначально утвержденному плану на 2018 год перевыполнен на 2 мил.716,4 тыс.руб. или 172 процента (первоначально  утвержденный план 3 миллиона 763,7 тысячи руб. по факту в бюджет поселения поступило 6 миллионов 480,1 тысяч рублей). 

 В структуре собственных доходов основная доля приходится на земельный налог, который, в 2018 году поступил в сумме 2 миллиона 890,5 тысяч рублей. Второй по объему доходный источник – это ЕСХН  –получено 1 мил. 385,7 тысяч рублей. Аренда имущества при плане в 611,5 тыс.руб. получена в сумме 688,8 тыс.руб. Налог на доходы физических лиц исполнен в сумме 1 миллион 265,1 тыс.руб, что составляет 117,4% от утвержденного плана.
Средняя заработная плата в 2018 году в целом по поселению составила 23318.5  рублей. По сравнению с 2017 годом  заработная плата увеличилась на 2693.3 рубля. 

Большое внимание уделялось вопросам сбора имущественных налогов с граждан и организаций  проживающих и зарегистрированных на территории поселения. Для погашения недоимки регулярно проводились заседания Координационного совета при  администрации поселения с приглашением индивидуальных предпринимателей и  физических лиц. За отчетный период было приглашено 167 человек, проведено – 12 корсоветов в результате которых была погашена недоимка в размере – 297.4 тыс.рублей. Общая задолженность  на 1 декабря 2018 года с учетом юридических лиц составила 1 миллион 425,1 тыс.рублей, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года она сократилась на 832,3 тыс.руб., то есть на 1 января 2018 года она составляла 2 миллиона 257,3  тысячи рублей. Недоимка увеличилась по причине неоплаты физическими лицами имущественных и транспортного налога, продолжается активная работа специалистов администрации по работе с физическими и юридическими лицами  для минимизации уровня задолженности. Каждый человек должен интересоваться состоянием своей задолженности. Для постоянного контроля недоимки в поселении приняты меры по закреплению сотрудников администрации поселения за каждым населенным пунктом, где  каждый отрабатывает задолженность в текущем времени, а также приглашает  на координационный совет наиболее крупных должников. В случае не получения  квитанции на оплату налогов жители часто обращались в  Администрацию поселения для получения дубликата квитанции.

От наполняемости бюджета зависит благосостояние нашего поселения. Администрация поселения, получив доходы, смогла полностью профинансировать взятые на себя обязательства.
В 2018 году все расходы осуществлялись в соответствии с программно-целевым методом планирования. Из бюджета поселения на выполнение 7 муниципальных программ было направлено 22 миллиона 268,1  тыс.рублей.

Из них:
В рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» на охрану административного здания и публикацию материалов в целях борьбы с коррупцией направлено 90,4 тыс.руб.
На реализацию муниципальной программы «Пожарная безопасность и защита населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций» израсходовано – 14 тысяч 750 рублей, были приобретены огнетушители и противопожарные ранцы.

В рамках муниципальной программы «Развитие культуры поселения» в 2018 году направлено 5 миллионов 985,9 тысяч рублей. Они перечислены учреждениям культуры в виде субсидий на выполнение муниципального задания, которые включают в себя: заработную плату работников культуры, оплату связи, электроэнергии, уплату налогов. За счет этих средств были проведены ремонтные работы по укладке кровли, полной замене электропроводки и устройство потолочного покрытия  в здании СДК п.Новокадамово, в остальных клубах поселения произведен косметический ремонт. 

В рамках муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Артемовского сельского поселения» в 2018 году направлено 7 миллионов 462,0 рублей.  На реализацию подпрограммы «Коммунальное хозяйство» направлено 3 миллиона 704,5 тыс. рублей, из них 3 миллиона 500 тыс.руб. на разработку проектно-сметной документации для газификации пос. Равнинный, 200,0 тыс.руб. на пуско-наладочные работы  газопровода п.Атюхта.  На благоустройство поселения израсходовано 3 миллиона 751,6 тыс.руб. Для обустройства сквера в п.Новокадамово направлено 1 миллион 530,0 тыс.руб. Остальные расходы по благоустройству - оплата электроэнергии, содержание сетей уличного освещения, содержание зеленых насаждений,  противоклещевая обработка мест массового скопления населения, спил деревьев, содержание 2 работников по благоустройству, приобретение газонокосилок и другого материала для благоустройства. 

Содержание Аппарата Администрации и текущие расходы администрации осуществлялось в рамках муниципальной программы «Развитие муниципального управления и муниципальной службы» и в 2018 году направлено 5 миллионов 983,1 тысячи рублей. Это и связь и электроэнергия, поддержание программного обеспечения в работоспособности, заработная плата, уплата налогов, передаваемые полномочия, печать в газете нормативных актов и информации, ГСМ, изготовление баннеров. 

По программе «Развитие транспортной системы» направлено 2 миллиона 704,4 тысяч рублей на содержание и ремонт дорог, разметку проезжей части, установку дорожных знаков.

На выплату доплаты к пенсии муниципальным служащим направлено 27,5 тысяч рублей по муниципальной программе «Социальная поддержка граждан».
Информация по малому бизнесу .

       На территории поселения осуществляют свою деятельность – 15 малых и микропредприятий, которые занимаются:  производством молочных продуктов -1,  переработка -1,  прочие -2, растениеводством -5, ГСМ -2, торговля -2, грузоперевозки – 2.  
  Также в поселении осуществляют свою деятельность 75 индивидуальных предпринимателя; торговля-37; растениеводство- 16; транспортные услуги-11; прочие услуги- 11.

В 2018 году  вновь зарегистрировано 17 новых индивидуальных предпринимателей и  4 – ООО.
 Создание рабочих мест

    За 2018 год на территории нашего поселения при плане создания 18 новых рабочих мест создано 26, в т.ч. за счет создания субъектов малого бизнеса 21 рабочее место, за счет действующих предприятий-5. План на 2019 год увеличился с учетом исполнения 2018г. и составил 26 рабочих мест.   По сравнению с аналогичным периодом прошлого года просматривается тенденция к увеличению занятости населения. Это говорит о благоприятных условиях развития  предпринимательства  и поддержке деятельности малого бизнеса.                                               

Администрация поселения оказывает содействие и помощь в оформлении и  дальнейшем развитии их деятельности.

    Также по вопросам трудоустройства в центр занятости  обратилось в течении года 39 человек, трудоустроилось 
30 человек, признано безработными 10 человек. Число безработных на конец года составило 3 человека.

Среднесписочная численность работающих в бюджетной сфере  составляет: за  2017г. – 238 чел., за  2018 г. – 241 чел.

                                         Работа с обращениями граждан

    В течении 2018 года сотрудниками администрации поселения  принято 1190 граждан по личным вопросам, включая 22 письменных в вышестоящие организации. 
Основные   вопросы у граждан – это получение разъяснений о выдаче льгот, вопросы в сфере ЖКХ,  газификации  поселков  Атюхта и Равнинный, предоставление  жилья, земельные споры составили 61 % от общего  количества обращений. Есть и коллективные обращения жителей х.Верхняя Кадамовка и х.Новая Бахмутовка по вопросу электроснабжения. Все обращения были рассмотрены и по каждому дано разъяснение. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года число обращений снизилось на 110 обращений в связи с тем, что с августа 2018г. перестали выдавать справки о составе семьи.

                               Строительство и Благоустройство.

  Во исполнение Перечня поручений Президента РФ по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения в  отчетный  период за счет денежных средств  областного и районного бюджета были  выполнены работы по оборудованию пешеходных переходов около школ и детских садов.

      Одновременно за  счет средств  бюджета  района были выполнены работы по нанесению горизонтальной дорожной разметки на сумму 154.0 тыс.руб.;
- Выполнен ямочный ремонт внутрипоселковых дорог  в  х. Н. Бахмутовка, х. Киреевка, п. Новокадамово, х. В. Кадамовка; п.Атюхта.

-по ул.Первомайская установлена  новая водопропускная труба с увеличением профиля дороги, в х.Верхняя Кадамовка оборудовано ограждение моста  с укреплением обочины в месте пропуска паводковых вод.
- производился покос сорной растительности вдоль полосы отвода дорог, а также детских, спортивных площадках и территории кладбищ;
         - во время зимних заносов предпринимались меры по восстановлению безопасного транспортного сообщения как на внутрипоселковых так и на подъездных дорогах. Весомый вклад в решении данных вопросов оказывали предприятия и КФХ расположенные на территории поселения это ИП «Копылов», ООО «Урожай 92», ООО «Поляков», ООО «Артемовец»,  ИП «Журавлев», ИП «Шербак», ИП «Бондарев» ООО «Донстройантрацит». Хочу выразить руководителям этих организаций благодарность от лица администрации и жителей Артемовского сельского поселения.  

В 2018 году  на территории Артемовского сельского поселения по направлению ЖКХ, строительству и благоустройству был произведен  следующий ряд работ:
- По заявкам жителей выполнялся ремонт уличного освещения (отработано 8 заявок);
- в рамках содержания зеленых насаждений была произведена опиловка аварийных деревьев на территории поселения;

 - с целью содержания объектов культурного наследия в надлежащем состоянии, был произведен ремонт памятника воинам погибшим в годы ВОВ, находящийся в х. Киреевка;

          - завершена работа по газификации п.Атюхта, с октября 2018 г. жители получили возможность подключить свои домовладения к газоснабжению;
         - изготовлен проект на газификацию п.Равнинный с положительным заключением Госглавэкспертизы , документация  передана в Минстрой  области для включения в программу газификации области на 2019-20 г.г.; 

- в рамках действующей программы министерства сельского хозяйства Ростовской области по развитию сельских территорий, нашему поселению был предоставлен грант на строительство сквера  в п.Новокадамово в сумме 1 миллион 414,2 тыс.руб. Софинансирование составило 115,8 тыс.руб. Объект был построен и сдан в установленные сроки. Мы также принимаем участие в федеральной программе «Комфортная городская среда» целью которой является создания благоприятных условий для отдыха жителей поселения путем благоустройства общественных территорий. В этом направлении разработан 3 D дизайн проект по  расширению функциональности  сквера в п.Новокадамово. В планах разработка аналогичного проекта на  общественную территорию в х.Киреевка. 

-Ежегодно на территории Артемовского сельского поселения начиная с ранней весны и заканчивая поздней осенью  проводятся декады по наведению санитарного порядка и благоустройству. Утверждается план благоустройства  территории  всех населенных пунктов за каждым из которых  был закреплен ответственный от  администрации поселения,  и  администрации Октябрьского района. Было проведено 14 субботников, в которых приняло участие свыше 2000 чел., задействовано 17 единиц техники. Проведен День Древонасаждения, было высажено 470 деревьев. Ликвидировано 4 незаконных свалочных очага, выписано 9 протоколов, 214 предписаний. 

Для поддержания благоприятного  санитарного состояния и экологии в Артемовском сельском поселении мы продолжим  совместно выполнять работу в этом направлении ,  необходимо  в двойном объеме  уделять внимание экологической сфере в целом и в отдельности (содержание придворовой территории, выброс бытового мусора вдоль дорог, бережное отношение к зеленым насаждениям и другим природным ресурсам.

Особое внимание в 2018г. уделялось ремонту наших клубов.
  Были выполнены работы по замене аварийной  электропроводки в СДК п.Новокадамово, СДК х. Н.Бахмутовка. Установлена  система видеонаблюдения на объектах культуры, выполнен  ремонт мягкой кровли СДК п.Новокадамово. Так же по многочисленным просьбам жителей началось обустройство спортивной комнаты в СДК п. Новокадамово: был произведен монтаж отопления. В этом году планируем установку двери, окон и по возможности, монтаж потолочного покрытия. В СДК х. Киреевка планируется полная замена кровли и выборочный ремонт помещения.
Велась подготовка объектов соцкультбыта и коммунальной инфраструктуры  к работе в  осенне-зимний период 2018-2019 г. Проведено 2 выездных штаба, получены акты ВДПО о проверке состояния дымоходов.   Все объекты были обследованы комиссией и по итогам проверки получили паспорта готовности объектов. 
Продолжается строительство  храма Пресвятой Богородицы «Семистрельная». Окончание строительства планируется на сентябрь 2019 г.  Любой желающий из вас может оказать помощь в продвижении этого благого дела. 

Активно участвуют жители в реализации гражданских инициатив. В частности при взаимодействии с фондом поддержи местных инициатив администрации района в х.Верхняя Кадамовка был заменен участок подающего аварийного водовода к башне Рожновского. В настоящий момент подготовлены документы для включения в список на получение гранта из фонда на замену части изношенных  разводящих водопроводных сетей в х.Верхняя Кадамовка. Планируем получить поддержку фонда  на благоустройство территории храма в п.Новокадамово и установку детской площадки в п.Качкан. 
                                     Пожарная безопасность.

   В соответствии с п.9 ст.14 Федерального закона № 131-ФЗ "О местном самоуправлении" в части обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения были проведены следующие мероприятия за 2018 год. 

- созданы пожарные дружины в  количестве 16 человек и назначены пожарные старшины по хуторам - 7 чел;

        - заключены соглашения с ИП Поляков В.П., ИП Щербак А.Н., ИП Журавлев В.П., ИП Копылов, «Урожай-92»  на безвозмездное предоставление техники  в случае  возникновения пожара;  

        - в целях профилактики  возгорания сухой растительности и возникновения пожара  проведены сходы граждан - (50 сходов) с начала года по теме «О первичных мерах пожарной безопасности»;

       - вручено  населению памяток о мерах  по пожарной безопасности  в количестве -1198 шт.;

       - проведено заседаний комиссии по чрезвычайным ситуациям всего -17, в т. ч. внеплановых-8 заседаний. На заседаниях  были рассмотрены вопросы: информирование населения Артемовского поселения о необходимости заключения договора на техобслуживание внутридомового газового оборудования, о мерам по предотвращению ландшафтных пожаров на территории Артемовского сельского поселения и готовности сил средств для тушения, о состоянии противопожарного водоснабжения на территории поселения, о готовности сил и средств на тушение ландшафтных пожаров на территории Артемовского сельского поселения.

Проведена ревизия и ремонт пожарных  ранцев (Ермак) для тушения пожаров в количестве 11 шт. Все ранцы распределены в хуторах поселения под ответственность старост. Проверены на работоспособность пожарные гидранты и пожарный пирс.

По выявленным  возгораниям составлены протоколы, на сумму штрафа 2500 рублей.

      В целях усиления безопасности населения проводились  работы по очистке прилегающих территорий от сухой растительности в целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период жаркой погоды. На границах населенных пунктов а также около крупных лесных массивов выполнялась противопожарная опашка. 
  В средствах массовой информации и на официальном сайте администрации поселения размещалась информация о введении на территории особого противопожарного периода и о запрете на выжигание сухой растительности, также печаталась информация об отсутствии на территории поселения мест для купания.  

  Хотелось бы отметить тот факт, что практически все возникающие возгорания ликвидируются добровольными пожарными формированиями еще до приезда пожарной команды, 
                                               Работа   ВУС


Количество граждан, состоящих на первичном воинском учете по состоянию на 31.12.2018 года составляет 782 человек.  В т.ч.  офицеров – 20, граждан подлежащих призыву – 58. Юношей встающих на первоначальный учет – 16 человек.     Довожу до вашего сведения следующую  информацию. На данный момент гражданам, уклоняющимся от службы в армии, выдаются военные билеты  с соответствующей записью. Граждане, имеющие такую запись, не смогут быть приняты на службу в государственные, федеральные, муниципальные органы. Те, же кто уже устроился, подлежат немедленному увольнению. Кроме запрета на трудоустройство, могут возникнуть проблемы с получением водительских прав и права на владение оружием




О работе антинаркотической комиссии.


В целях противодействия незаконному обороту наркотиков растительного происхождения путем межведомственного взаимодействия с сотрудниками полиции, членами ДНД, молодежными организациями, инициативными жителями проводятся обходы по территории Артемовского сельского поселения в целях выявления очагов дикорастущей  наркосодержащей растительности для ее дальнейшего уничтожения. В результате обходов выявлено       5,6  кв.м.       очагов произрастания дикорастущей конопли.  В последствии очаги ее произрастания уничтожены путем сжигания в присутствии УУП.
Разработана дорожная карта (план работы по противодействию употребления наркотиков). Сотрудники Артемовского сельского поселения совместно с УУП-ОП №3 «Новочеркасска» С.В. Ломовым проводят в учебных заведениях Артемовского сельского поселения занятия по противонаркотической тематике среди детей и молодежи.   Совместно с сотрудниками ФАП, участковым С.В. Ломовым и сотрудниками Администрации Артемовского сельского поселения было совершено 9 выездов для выявления граждан, замеченных в употреблении спиртных напитков и наркосодержащих средств, проведено 5 лекций и бесед в школах по развитию духовно-нравственного и патриотического воспитания среди подрастающего поколения, постоянно проводится обновление информации по антинаркотической тематике на сайте Администрации, а так же раздача агитационных материалов путем подворных обходов.

В 2018 году по земельным и имущественным вопросам в Администрацию сельского поселения  обратилось 77 человек. 
Поставлено на учет 4 семьи, имеющих трех и более несовершеннолетних детей с целью предоставления  земельных участков (Абдурахманова С.Н., Ковалева Г.М., Горцевская Е.А., Августин С.В.)
Работа по предоставлению земельных участков осуществляется совместно с комитетом по имущественным и земельным отношениям Администрации Октябрьского района. 
Проведена сверка адресов с данными ФНС, недостающие адреса внесены  в систему ФИАС (Федеральная Информационная Адресная  Система).
С целью выявления фактов ненадлежащего использования земельных участков совместно с Администрацией Октябрьского района осуществляется муниципальный земельный контроль. Ежегодно разрабатывается план проверок, который согласовывается с Россреестром, Госсельхознадзором и передается в Прокуратуру.
Ведущим специалистом по правовой и кадровой работе  совершено 96 нотариальных действий и государственная пошлина в сумме  16600 руб. поступила в бюджет поселения. Подготовлено 44 проекта решения собрания депутатов, всего проведено 19 собраний. Проведенная судебная работа по взысканию задолженности по концессионному соглашению с ГУПРО «УРСВ» на сумму 45349 руб. Принято решение суда о взыскании указанных выше средств с должника. В настоящий момент задолженность погашена.

В сельскохозяйственном обороте поселения  находится 16555 гектаров сельскохозяйственных угодий, в том числе 14035 гектаров пашни. 

        На территории поселения в 2018 году сельскохозяйственную продукцию производили 5 малых предприятий: ООО «Артемовец», ООО «Урожай 92», ООО «Виктория», ООО «Придонье», ООО «Артемовец-3»,  14 ИП и личные подсобные хозяйства. 

          В 2018 году валовой сбор зерновых и зернобобовых культур сельхозтоваропроизводителей поселения составил 25,1 тыс.тонн, что на 57,1 % ниже уровня 2017 года, с одного гектара получено  20,2  центнеров зерновых (2017 год-47 ц/га).  Валовой сбор подсолнечника  составил 5,1 тыс.тонн (что ниже  уровня 2017 года на 20,0 %), урожайность его сложилась 16,7 ц/га (2017 год-20,9 ц/га).  

          На территории поселения развитием садоводства занимается ИП глава КФХ Большенко Н.А.За 2018 год проведена закладка садов на площади 10 га. Общая площадь с 2015 года  составила 55 га. В 2019 году так же планируется произвести закладку сада на площади 10 га. 

          Поголовье  крупного рогатого скота в ЛПХ поселения составило 1799 гол., в том числе коров 968 гол., это соответствует уровню 2017 года. 

         Поголовье свиней снизилось на 27 голов и составило 206 гол. Снижение поголовья связано с проведением убоя  для личных нужд.

        Поголовье птицы  увеличилось  на 10,4 % и составило 20,1 тыс. голов. 

        Поголовье овец  увеличилось  на 86 голов  и составило 466 тыс. голов.

                            Учреждения культуры

В 2018 году работа учреждений культуры Артемовского сельского поселения была направлена на организацию культурно – досуговой деятельности, на изучение развития традиционной русской культуры, развитие творческих способностей у детей и подростков, развитие художественной самодеятельности. 

Основные направления работы 
Основным направлением в работе в 2018 году стало празднование 80 - летия Октябрьского района  и проведение мероприятий в рамках Года добровольца и волонтера.

«Октябрьский район – это мы!» - под таким девизом в течение года строилась работа учреждений культуры Артемовского сельского поселения. К юбилею района в СДК был объявлен конкурс детских рисунков «Горжусь, что родом из Донского края». В рамках празднования юбилея проведено «Виртуальное путешествие по Октябрьскому району. 

Патриотическое воспитание - немаловажное направление деятельности МУК «Новокадамовский СДК». Подтверждением  целенаправленной  работы  в  данном направлении  являются  традиционно  проводимые  мероприятия: Акции  «Бессмертный  полк», «Георгиевская  ленточка», «Российская ленточка», «Удели внимание ветерану» и др.,  Празднование памятных дат « 75 – летие со дня освобождения Октябрьского района от немецких захватчиков», «День победы», «День России», посещение на дому  ветеранов  ВОВ,  вдов  и  детей  воины  и  труда,  поздравление  с юбилейными  датами. Наши ребята постоянно принимают участие в районном конкурсе «Гвоздики Отечества», а ко Дню защитника проводится традиционный турнир среди парней по многоборью. Мы также приняли участие в  фестивале «Степь ковыльная, «Закруткинская весна».

 Уже традиционным стал  автопробег приуроченный ко дню Победы в ВОВ, который объединяет все поселки и хутора нашего поселения.  И уже второй год проводится  новая акция «Свеча памяти», которая мы надеемся, станет также традицией. 
Хочется выразить огромную благодарность председателю Совета Ветеранов, Перовой Екатерине Алексеевне, которая является самым активным участником и помощником в проводимых мероприятиях.

  Работа с детьми и подростками предполагает активное сотрудничество с образовательными учреждениями. В этом направлении мы строим свою работу во взаимодействии со школой, с библиотекой. С целью привлечения молодежи к активному образу жизни и взаимодействия друг с другом был проведен ряд футбольных матчей между командами наших поселков. Благодаря построенной многофункциональной спортивной площадке с резиновым покрытием в х. Киреевка у нас в планах проведение новых соревнований между командами нашего поселения и близлежащих территорий по мини футболу и волейболу.  

Отдельно хочется отметить участие наших ребят и творческих коллективов в конкурсах различного уровня. Этот год был очень плодотворными. Ребята участвовали в международном конкурсе – фестивале декоративно-прикладного творчества «Пасхальное яйцо» и  получили 3 диплома первой степени. Участие в международном экологическом конкурсе также принес в копилку диплом за первое место. Всероссийский творческий конкурс «Мы в ответе за планету» - дипломы за участие». Отмечу хореографический коллектив «Звездочки» СДК х. Киреевка. Они приняли участие в конкурсах и фестивалях различного уровня и принесли в копилку достижений МУК «Новокадамовкий СДК» почти 10 грамот и сертификатов за участие. Это стала возможным благодаря спонсорской помощи со стороны директора «ООО УРОЖАЙ  92» В.В.Ситниковой и Главы ИП «Копылов» А.А.Копылову. И хочется отметить, что двух активных ребят нашего поселения Глава Октябрьского района Е.П.Луганцев  отметил благодарственными письмами. 
В течение юбилейного года района работники культуры совместно с Перовой Е.А. посещали на дому ровесников района, вручали поздравительные письма Главы Октябрьского района и подарки, изготовленные ребятами, посещающими клуб.
Для формирования общественного мнения об учреждении, создания его индивидуального имиджа информацию о МУК мы доводим до жителей через интернет и рекламные объявления. 
Вся работа освещается на сайте Администрации Артемовского сельского поселения, газетах «Сельский Вестник», «КВУ» и в соцсетях (ok.ru,  vk.com – созданы группы). В 2019 году планируется создание собственного сайта.

Хочу отметить недочеты работы. В нашем поселении есть три поселка это п.Атюхта  х.Верхняя Кадамовка и п.Качкан где нет клубов и для жителей не проводилось никаких мероприятий и концертов. В 2019 году  планируется организовать выездные концерты в эти отдаленные поселки. 
 Общественные организации Артемовского сельского поселения работают в постоянном сотрудничестве с Администрацией   сельского поселения. Казаки  во главе с атаманом Журавлевым В.В.   активно участвуют в охране общественного порядка. Проводятся совместные с УУП рейды в вечернее время суток в местах массового пребывания жителей, участвуют в  проведении общественных, культурно-массовых мероприятиях в населенных пунктах поселения.  Для создания условий в работе казачьего общества предоставлена возможность проведения рабочих заседаний или казачьих кругов в помещения СДКх.Новая Бахмутовка, п.Равнинный и п.Новокадамово.  
На территории поселения осуществляет деятельность автономная некоммерческая организация центр социального обслуживания населения «Забота». Работает 9 социальных работников, которые обслуживают 78 людей пожилого возраста. 
В 2018 году на всей территории Ростовской области был продолжен сбор средств  в поддержку строительства музейного комплекса «Самбекские высоты». По инициативе Губернатора Ростовской области  Голубева В.Ю. сбор средств продолжается и в этом году.  Подробнее о способах поддержки проекта можно узнать на сайте благотворительного фонда «Самбекские высоты» или обратиться за помощью в Администрацию поселения.
Подводя итоги работы за 2018г. хочется отметить, что сделано много. Но хочется сделать еще больше и мы будем к этому стремиться, несмотря на множество проблем. 
     Перед нами стоит задача эффективно использовать муниципальное имущество, выявлять бесхозные объекты и оформлять их в свою собственность с целью пополнения бюджета поселения. 

    Так же в рамках работы администрации и сельских домов культуры  необходимо активизировать работу с населением, привлекать к различным проектам с целью объединения и снижения межэтнических конфликтов. Надо научиться слушать и слышать друг друга.
     Следует улучшить качество и количество проводимых мероприятий учреждениями культуры. 2019 год Указом Президента объявлен годом театра. В связи с этим надо проявить творческую активность, мобилизовать финансы и провести на должном уровне данные мероприятия.
      Для развития спорта и увеличения количества спортивных мероприятий на территории п.Новокадамово в 2018г. начата работа по формированию площадки под мини стадион. В первую очередь хочется обратиться к жителям за помощью в расчистке территории. Нужны только ваше желание и физическая сила. Вместе мы можем многого достичь и оборудовать для наших детей действительно место, где они получат возможность укрепить свое здоровье и поучаствовать в спортивных мероприятиях.
    На ряду с вышеперечисленным, не достигнуты позитивные результаты в создании благоприятных условий для привлечения инвестиций. Необходимо провести инвентаризацию территории с целью выявления неиспользованных земельных участков, актуализировать Генплан поселения и сформировать участки для предоставления под инвестиционные проекты.
   Необходимо продолжать работы по организации новой системы утилизации твердых коммунальных отходов и правил обращения с ними.

Уважаемые жители, неоднократно на сходах граждан  мы вас информировали об изменениях в правилах обращений с ТКО, так же эта информация размещалась в СМИ и на сайте Администрации поселения. Незначительно произошел рост в оплате, теперь эта услуга является коммунальной. Порядок сбора ТКО для нашего поселения остается прежний, но работы в этом направлении очень много. Это и заключение договоров с юридическими лицами, и работы с населением.  Эта работа будет продолжена и в этом году. Все изменения будут доведены до вашего сведения..
Уважаемые депутаты, приглашенные и жители!


Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Артемовского сельского  поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. Уверен, что при поддержке Главы Октябрьского района Луганцева Е.П и Главы Администрации  района Овчиевой Л.В. вместе мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение уютным и процветающим уголком Донского края.
Доклад окончен. Спасибо за внимание. Отвечу на ваши вопросы.
