Отчёт

Главы Администрации Артемовского сельского поселения о
результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского  поселения за первое полугодие 2023 года 
 
      Предоставляю Вам отчет о работе Администрации Артемовского  сельского поселения за первое полугодие 2023  года. В докладе доведу информацию по основным вопросам и проблемам, возникшими в данный период на территории Артемовского сельского поселения. Сразу отмечу, что вся работа муниципалитета основана на требованиях федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставе Артемовского сельского поселения.

       Основным  направлением деятельности администрации  является обеспечение бесперебойной жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и ряд других направлений.

       Вся деятельность и проблемные вопросы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражаются на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации постоянно обновляется.

Представляя свой отчет о работе администрации сельского поселения за 6 месяцев 2023 года, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за истекший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 74 постановления. В частности это постановления об окончании отопительного периода, о присвоении адресов объектам недвижимости, постановления об утверждении отчетов об исполнении муниципальных программ, об утверждении порядка и сроков составления проекта бюджета Артемовского  сельского поселения на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 года, 30  распоряжений по вопросам основной  деятельности, 23 распоряжения по личному составу. 
        Проекты решений и постановлений направляются в  прокуратуру Октябрьского района для получения заключения о соответствии принимаемых нормативно-правовых актов действующему законодательству.
       За  6 месяцев 2023 года в администрацию сельского поселения  поступило 22 устных и 10 письменных обращений, на личном приеме принято 11 человек. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию,  были  вопросы: по уличному освещению, о низком напряжении электричества  в сети,  ремонту дорог, проблемам с общественным транспортом и т.д..
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: оформляются нотариальные действия, выписано  12 доверенностей, выдаются различные справки и выписки из похозяйственных книг- 119 справок и 87 выписок. В похозяйственные книги информация о проживающих и о хозяйстве вносится со слов граждан. Поэтому в выписки о хозяйстве и посадках на участке мы включаем те данные, которые были записаны со слов собственников.
Рассмотрено 13 Представлений и один протест районной  прокуратуры по устранению нарушений  в различных сферах , должностным лицам допустившим нарушения, вынесены дисциплинарные взыскания.

В администрации сельского поселения ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 723 человека, в том числе: прапорщики, сержанты- 615, офицеры – 19 чел, граждан, подлежащих призыву- 89  служат по контракту – 3  человека. 
С 01.01.2023 по распоряжению Президента РФ, ведется работа по набору  на службу по контракту в ряды ВС РФ. Согласно доведенному плану необходимо оформить 12 человек. В настоящее время контракты заключили 3 человека и 2 человека оформляют документы. С целью информирования граждан поселения о денежных выплатах, льготах и других вопросах, 29 июня в здании администрации была проведена встреча с представителем военкомата Тищенко Владимиром Борисовичем и заместителем Главы администрации района Федосеевым С.В.,  присутствовало 20 человек. 
          Хочу выразить слова благодарности тем жителям и руководителям организаций и учреждений Артемовского сельского поселения, которые оказывают финансовую и материальную помощь участвующим в СВО военным Российской Армии. От поселения мобилизовано в зону боевых действий 19 человек.

Об исполнении бюджета
По состоянию на 01.07.2023 года план  по доходам  составил 22 млн. 811,8 тыс.рублей, в том числе собственных доходов 9 млн. 169,0 тыс. рублей, безвозмездные поступления 13 мил. 642,8 тыс.руб. 

     Исполнение доходной части составляет  9 млн. 740,2 тыс. рублей, в том числе собственных доходов 2 млн. 453 тыс. рублей, дотации 5 мил. 896,5 тыс. руб.  и межбюджетные трансферты  в  сумме –  1млн. 274,2 тыс. руб. 

     Основным источником собственных доходов бюджета Артемовского  сельского поселения является налог на доходы физических лиц или НДФЛ (в бюджет поселения поступает 20% в структуре собственных доходов). Годовой план  -1 млн. 839,3 тыс. руб., фактически исполнен в сумме – 682,6  тыс. руб .

      Другим  основным источником формирования доходной базы бюджета поселения является земельный налог. Годовой план - 2 млн. 984,6 тыс.руб.

-фактически в бюджет поступило – 405,7 тыс. руб. 

           Еще одним из крупных налоговых поступлений является единый сельскохозяйственный налог:

-годовой план – 4 мил. 100 тыс. руб. поступление составило 955,0 тыс.руб. На данный момент сумма  ЕСХН, не поступившая в бюджет поселения составляет 3 мил.145 тыс.руб. Это является большой проблемой для поселения, так как многие принятые обязательства мы не можем исполнить.

  Нам приходится искать новые источники дохода в бюджет поселения. Для этого мы планируем реализацию муниципального имущества путем проведения аукционов и передачу в аренду. В настоящее время ведется работу по оформлению выявленных бесхозных домовладений и выморочного имущества.
В 2023 году все расходы осуществляются  в соответствии с программно-целевым методом планирования. Из бюджета поселения на выполнение 9 муниципальных программ запланировано 21 миллион 903,9 тыс.рублей.

Из них:

В рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» на охрану административного здания и публикацию материалов в целях борьбы с коррупцией направлено 89, 0 тыс. руб., исполнение составило 54,0 тыс.руб.
На  реализацию муниципальной программы «Развитие культуры»  направлено 6 миллионов 562,7 тысяч рублей. Расходы составляют на данный момент 2 мил. 848,1 тыс. руб. и включают в себя: заработную плату работников культуры, коммунальные услуги, уплату налогов. 

С целью исполнения задач муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Артемовского сельского поселения» в 2023 году направлено 3 миллиона 354,2 тыс.рублей.  Это оплата электроэнергии, содержание сетей уличного освещения, содержание зеленых насаждений,  противоклещевая обработка мест массового скопления населения, приобретение газонокосилок и другого материала для благоустройства. За 1 полугодие 2023г. расходы составили 1 миллион 733,6 тыс.руб.
Утвержден  годовой план по созданию рабочих мест и ИП в количестве 37 мест. По итогам отчетного периода создано 34 рабочих мест, в том числе 6 ИП,  13 человек  в действующих организациях и 15 человек за счет реализации инвестиционных проектов. (ООО "Индюшкин Двор"-10, АО Тандер "Магнит"-5, ООО "Донстройантрацит"-13, ИП – 6).
Недоимка на 01.06.2023г. всего- 2 мил. 459,9 тыс.руб.
НДФЛ- 769,7 тыс.руб.
Транспортный налог- 1 мил. 80,7 тыс.руб.

Налог на имущество- 87,5 тыс.руб.

Земельный налог- 522,0 тыс.руб.
Социальная и жилищная политика
Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их  социальной поддержке. 
  В настоящее время на территории поселения проживают:

- 112  малообеспеченных семей

- 45 многодетных семей.

- 2 семьи  состоят  в едином банке семей, находящихся в социально опасном положении.

- 5 семей находятся на  внутреннем контроле Администрации, как семьи, попавшие в трудную жизненную ситуацию.
Специалистами администрации сельского поселения  проводятся патронажи  семей с целью оценки их состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети. 2 раза в месяц мы обследуем жилищные условия несовершеннолетних детей, во время проверки обращают внимание на наличие продуктов питания что они кушают, чем занимаются. Не всегда все гладко, но наши родители стараются и исправляются.
 С целью предотвращения гибели детей в результате пожаров на дому  1 раз в квартал проводится обследование жилых помещений многодетных семей, находящихся в социально опасном положении. В настоящее время установлено 7 пожарных извещателей. Также, дополнительно, приобретены  6 извещателей, которые будут установлены в 3 квартале.   

На очереди на предоставление бесплатно в собственность земельного участка многодетным семьям стоит  16 семей. 

 2 человека из числа детей- сирот ожидают получения квартир в этом году.

11 молодых семей Артемовского поселения стоят  на учете на улучшение жилищных условий.

Во втором полугодии 2023 года организовано временное трудоустройства 10- ти несовершеннолетних подростков на работы  по благоустройству территории поселения.

 Всем семьям независимо от их социального статуса оказывается консультативная  помощь по социальным  выплатам, заключениям социальных контрактов, юридическая в пределах полномочий Администрации поселения. Осуществляется межведомственное взаимодействие с учреждениями образования, здравоохранения,  управления социальной защиты населения, культуры, центром занятости , организациями жилищно- коммунального хозяйства и др. по  возникающим вопросам поддержки семей.
       Дорожная деятельность
 Общая  протяженность автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Артемовского сельского поселения – 33.8 км, из них с твердым покрытием (щебень и асфальт) 23,4 км. 
 В первом полугодии 2023 года в Артемовском поселении выполнен ямочный ремонт внутри поселковых дорог   в п.Новокадамово -ул.Октябрьская, ул.Гагарина. Произведено грейдирование дорог в х.Киреевка по ул.Шевченко,  ул. Энгельса и в п.Атюхта по ул. Заречная и подъездной дороги от поселка Старокирпичный. Также были установлены недостающие дорожные знаки и нанесена дорожная разметка. По предписанию ГАИ запланирована установка барьерных ограждений на выходе из территории МБОУ СОШ № 27 х.Верхняя Кадамовка. 
В зимний период  от снежных заносов помогали расчищать дороги  индивидуальные предприниматели и руководители КФХ. От имени жителей поселения, администрации и от себя лично выражаю огромную благодарность; Копылову А.А., Журавлеву В.П., Полякову В.П., Вечеркову А.В. за своевременную и качественную помощь.
С началом весенне –летнего периода ведется работа по обкосу территории поселения от сорной ростительности, для этого привлекаются наемные рабочие и частные предприниматели. Также хочу отметить большую помощь фермерских хозяйств в проведении покоса обочин дорог населенных пунктов.

По инициативе Главы Администрации Октябрьского района Л.В.Овчиевой, был организован интерактивный прием председателя ТОС х. Верхняя Кадамовка Костыриной Г.П., с губернатором РО Голубевым В.Ю, по вопросу капитального ремонта областной автодороги Шахты – Белая Калитва. Министром транспорта РО было дано разъяснение и определены сроки проведения капитального ремонта,  начало 2024, а завершение в 2025 году.
В рамках государственного проекта БКД 12 июля начаты работы по ремонту подъездной автодороги от АБЗ до п.Атюхта протяженностью 2.4 км. 

Благоустройство

     Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. 

     Поэтому начиная с марта месяца, и в течение всего весеннего периода специалистами Администрации, работниками культуры проводятся субботники по наведению санитарного порядка на территории поселения. Привлекаются и оказывают помощь в расчистке свалочных очагов сельхозпредприятия и хозяйства, а также активные и небезразличные к своим поселкам жители.
В рамках подготовки к празднованию дня Победы отремонтированы памятники погибшим воинам в х. Новая Бахмутовка  х.Киреевка и п.Новокадамово.
В апреле  на территории  поселения было высажено 170 саженцев деревьев, закуплены и высажены в центральных частях поселков декоративные цветы в количестве 600 штук. Был заключен договор на аккарицидную обработку от клещей  детских площадок и территорий кладбищ.

Произведена побелка деревьев по центральным улицам поселения, а также на подъездной дороге  к х.Киреевка со стороны города Шахты. 
За первое полугодие   составлено 12 протоколов об административных правонарушениях.
Проведены субботники по наведению порядка на кладбищах. К празднику Пасхи был завезен песок на все кладбища поселения, выкошена  поросль и ликвидированы свалочные очаги.
                           Инициативные проекты граждан
  В нашем поселении много инициативных и активных людей, которые заинтересованы в улучшении благоустройства территории поселков и решении ряда других задач совместно с администрацией поселения. Благодаря усилиям таких людей при поддержке администрации района и администрации поселения в сквере п.Новокадамово установлено ограждение и отсыпана фракционным материалом ул.Райниса в п.Качкан и ул.Шевченко в х.Киреевка, в х.Верхняя Кадамовка в ФАП установили новую сантехнику и новый кондиционер, а также собраны средства на текущий ремонт помещения. Хочу выразить слова благодарности за оказанную помощь в реализации данных вопросов Индивидуальных предпринимателей; Журавлева В.П, Щербак А.Н, Гасанова Р.Г, Ситникову В.В, Коваленко Р.А., Большенко М.П, Болдырева В.В., Макарова В.В. 

Деятельность культуры за 1 полугодие  2023г.
За 6 месяцев 2023 года МУК «Новокадамовский СДК» проведено  426 мероприятий.
СДК п. Новокадамовский  -112 мероприятий. 

СДК х. Новая Бахмутовка   -  105 мероприятия.

СДК х. Киреевка   -      108 мероприятий.

СК п. Равнинный   - 101мероприятие.

Важнейшими направлениями  в работе учреждений культуры является: гражданско-патриотическое  воспитание, в этом направлении проведено 48 мероприятий:  автопробег «Маршрут – Победа!», митинги-возложения, праздничные концерты, выставки, тематические беседы, викторины, акции, познавательные программы, конкурсы рисунков, просмотры фильмов о войне, литературные марафоны, военно-патриотические игры и онлайн-мероприятия. Учреждения культуры приняли участие в Акции «Благоустройство мемориалов», акции «Окна Победы», «Георгиевская ленточка», «Свеча Победы» и др.
Большое внимание в работе МУК «Новокадамовский СДК» уделяется организации антинаркотической профилактической деятельности, правовому просвещению, толерантному отношению друг к другу. Для детей и подростков проводятся  познавательные, конкурсные, игровые, тематические, театрализованные программы, викторины мастер-классы, акции, Одним из главных направлений является работа с детьми и подростками, организация отдыха, творческого досуга и занятости детей.

В летний период на базе учреждений культуры  с 1 июня открыта  летняя оздоровительная площадка - ярмарка развлечений для детей. Мероприятия, запланированные и проводимые на летней оздоровительной площадке, имеют различную направленность: 

1. Экологическая- воспитательные беседы, акции «Чистый двор», «Чистые берега», конкурсы рисунков, викторины.

2. Мероприятия, посвященные безопасности жизнедеятельности – познавательные программы по ПДД, безопасность на водоёмах, пожарная безопасность.

3. Организация здорового образа жизни - Спортивные мероприятия проводятся ежедневно, это физкульт-минутки, «Веселые старты», турниры, игры.

Основополагающими идеями в работе с детьми являются сохранение и укрепление здоровья детей, поэтому в программу были включена организация спортивно-массовых мероприятий, подвижные игры.

Ко Дню молодежи, 24 июня  в сквере п.Новокадамово был проведён Третий открытый фестиваль хореографии «Живи танцуя», форматом праздника были показательные выступления танцевальных коллективов, мастер-классы для не танцующих.

Молодежь Артемовского сельского поселения принимает активное участие в ГТО и муниципальном  этапе Спартакиады Дона получая призовые места.
Основными показателями качества творческого  процесса являются успехи и достижения обучающихся во всевозможных конкурсах и  фестивалях.

       Ребята из коллективов художественной самодеятельности стали активными участники конкурсов и  викторин Академии развития Творчества «АРТ-талант» -2023. 

В результате плодотворной работы ребята стали победителями: 

· Районного театрального конкурса «Закулисье»( Лауреаты 1, 3 степени);

· Открытого разножанрового АРТ фестиваля «Таланты +Шахты», ( Лауреты1, 2 степени в номинации вокальное искусство) 

· Международный конкурс искусств «Мир вдохновения»,  хореография, Лауреаты 1, 2 степени

Воспитанники МУК «Новокадамовский СДК» стали участниками 11-й юбилейной детско-юношеской патриотической акции «Рисуем Победу - 2023»

  Так же во всех клубах проведены косметические ремонты. В СДК х.Новая Бахмутовка произведена замена кровли, установлена система водоснабжения с канализацией.
Пожарная безопасность 
   Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности проживающего населения. В селе к огню стали относиться беспечно. Проблемой остается выгорание сухой растительности и сжигание мусора. В основном возгорания происходят по вине и халатности жителей. Администрацией проводились профилактические беседы и вручались памятки по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами, склонными к правонарушениям в этой области. Всего в отчетном периоде было вручено​​​​​​​​​​ 1250 памяток. Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане. Таких домов 21.
Ведет свою работу добровольная пожарная дружина сельского поселения в составе 4 человек. Все члены дружины застрахованы. Была проведена опашка населенных пунктов с целью создания противопожарных минерализованных полос. Протяженность минерализованных полос составила 38 км. Помощь в опашке населенных пунктов оказывали депутаты Журавлев В.П, Поляков В.П., Ситникова В.В.. 
Так же частично было обновлено противопожарное оборудование- приобретены 2 ранца «Ермак» и 2 гидропульта гидравлических.
        
     Вопросы и приоритетные направления на 2 полугодие 2023 года: 
       Продолжить  благоустройство территории поселения (для этого  будут организованы субботники, ликвидировать несанкционированные свалочные очаги, организовать  покос растительности, благоустройство территории памятников и детских площадок);

  Включить объекты имеющие сметную документацию с экспертизой в бюджет 2024 -25 годов. В настоящий момент сданы на согласование документы в мин. культуры на капитальный ремонт СДК п.Новокадамово. 

      В рамках мероприятий по  содержанию дорог выполнить грейдирование с добавлением щебня в, п.Атюхта и х.Киреевка. Завершить ямочный ремонт в х.Верхняя Кадамовка.
  Провести согласно графику работы по подготовке к отопительному периоду 23 -24 года. 

  Организовать и провести выборную компанию в законодательное собрание Ростовской области.

   Работать с жителями по заключению контрактов на военную службу в ряды Российской армии.
  Возобновить деятельность хуторского казачьего общества. И многое другое.
      Для выполнения намеченных планов необходимо работать администрации поселения с депутатским корпусом, предприятиями, предпринимателями и всем населением в целом. Хочу  поблагодарить  за поддержку и помощь в работе, Главу Администрации Октябрьского района Л.В.Овчиеву и Председателя Собрания депутатов- Главу Октябрьского района Е.П.Луганцева.  Вам, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго. 
Доклад окончен.
PAGE  
1

